

પીઓકે ભારતનું અભિન્ન અંગ છે અને રહેશે : પ્રધાનમંત્રી

સર્વપક્ષીય દળોની બોલાવવામાં આવેલી બેઠકમાં ગૃહમંત્રી રાજનાથસિંહે કહ્યું પાક પ્રધાનમંત્રી શરીફને કાશ્મીર મામલે જનમત કરાવવો છે દુનિયાની કોઈ તાકાત ભારતને કાશ્મીરથી અલગ નહીં કરી શકે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ કાશ્મીર મામલે આજે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની અધ્યક્ષતામાં બોલાવવામાં આવેલી સર્વપક્ષીય બેઠકમાં વડાપ્રધાને સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું કે પાકિસ્તાન અધિકૃત કાશ્મીર (પીઓકે) ભારતનું અભિન્ન અંગ છે. વડાપ્રધાનની અધ્યક્ષતામાં બોલાવવામાં આવેલી બેઠકમાં વડાપ્રધાને કહ્યું કે પોક એ ભારતનું અભિન્ન અંગ છે અને કાશ્મીર સમસ્યાનો ઉકેલ પીઓકેના લોકોને સામેલ કર્યા સિવાય શક્ય નથી.



નથી. આ પરિસ્થિતિમાં સૌથી વધુ ત્યાગ રહી રહેલા ગરીબ લોકો દુઃખી છે. વડાપ્રધાનની અધ્યક્ષતામાં બોલાવવામાં આવેલી સર્વપક્ષીય બેઠકમાં ગૃહમંત્રી રાજનાથસિંહ સમેત તમામ દળોના પ્રતિનિધિઓએ ભાગ લીધો હતો. આજની બેઠકમાં કાશ્મીર મામલે જે ચર્ચા થઈ તેમાં ગૃહમંત્રી રાજનાથસિંહે તાજેતરમાં બનેલી ઘટનાઓ અંગે પાકિસ્તાનને જવાબદાર ઠેરવતા કહ્યું છે કે ત્યાં જે કઈપણ બની રહ્યું છે તે ઘટનાઓને પાકિસ્તાનનું પીટબળ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરના મુદ્દા પર પાકિસ્તાન સાથે વાતચીત કરવાનો પ્રસ્તાવને ફરીથી

પ્રધાનમંત્રીનું રાજકીય પક્ષો સમક્ષ કાશ્મીર નીતિ મામલે સ્પષ્ટીકરણ
કાશ્મીરના નવ યુવાનોને આર્થિક પ્રવૃત્તિઓ સાથે જોડાશે

ઉત્તરપ્રદેશમાં પ્રિયંકાએ કોંગ્રેસની બાગડોર સંભાળી પહેલી યાદીમાં સંભવિત ૮૦ ઉમેદવારોના નામોને પણ પ્રિયંકા વાટરા દ્વારા મંજૂર કરાયા



લખનૌ, તા. ૧૨ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધીની નાદુરસ્ત તબિયતની વચ્ચે તેમની પુત્રી પ્રિયંકા વાટરાએ ઉત્તરપ્રદેશમાં પાર્ટીનું નેતૃત્વ સંભાળ્યું છે. ઉત્તરપ્રદેશમાં આવનારા સમયમાં આવી રહેલી વિધાનસભાની ચૂંટણીનેઓને ધ્યાનમાં રાખી કોંગ્રેસની

અમેરિકી એરપોર્ટ પર શાહરૂખની અટકાયત : બે કલાક બાદ છુટકારો

શાહરૂખખાને સોશિયલ મિડિયા ઉપર આ અંગેની માહિતી આપી સાથે સાથે નારાજગી વ્યક્ત કરી ઉગ્ર રોષ ઠાલવ્યો



મુંબઈ, તા. ૧૨ ગઈ હતી. અમેરિકાના લોસ એન્જલસ એરપોર્ટ પર ઈમિગ્રેશન ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા તેની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ પુછપરછ પણ કરવામાં આવી હતી. જો કે ત્યારબાદ તેને મુક્ત કરી દેવામાં

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



વિજય વિશ્વ તિરંગા પ્યારા - આગામી સોમવારે આવી રહેલા સ્વાતંત્ર દિનની ઉજવણી માટે બજારમાં વિવિધ સાઈઝના પાદીના તિરંગા આવી ગયા છે. પાદીગ્રામ ઉદ્યોગ સાથે સંકળાયેલા સૂત્રના જણાવ્યા અનુસાર સ્વાતંત્રદિને અમદાવાદીઓ રૂ. ૭થી ૮ લાખના તિરંગા ખરીદી તેમનો દેશપ્રેમ વ્યક્ત કરે છે. દક્ષિણ ભારતમાં આવેલા, પાદીગ્રામોદ્યોગ માન્ય એકમોમાં તૈયાર થયેલા પાદીના મોટા અને નાના રાષ્ટ્રધ્વજ આજે સરકારી કચેરીથી લઈ ઘર અને કારની શોભા પણ બની જાય છે. તસવીરમાં પાદીનો વિરાટ રાષ્ટ્રધ્વજ વેચાણ માટે તૈયાર કરાઈ રહ્યું છે. (જીએનપી)

સત્રના પ્રથમ દિવસે વિધાનસભા અધ્યક્ષ-ઉપાધ્યક્ષની ચૂંટણી થશે

વિધાનસભાનું ટૂંક સત્ર ૨૨મી અને ૨૩મી ઓગસ્ટે યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ આગામી ૨૨ મીથી શરૂ થતા વિધાનસભા સત્રના પ્રથમ દિને અધ્યક્ષ અને ઉપાધ્યક્ષની ચૂંટણીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે અને અધ્યક્ષની વરણી કરવામાં આવશે. આ અંગેની વિગતો આપતા ભાજપ પક્ષના મુખ્ય દંડક પંકજ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે ૨૨ મીથી વિધાનસભાનું બે દિવસનું સત્ર મળનાર છે. બેઠકના પ્રારંભે વિધાનસભા અધ્યક્ષની ચૂંટણી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે અને અધ્યક્ષની વરણી કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ સ્વર્ગસ્થ સભ્યોને શ્રદ્ધાંજલિ માટે શોકદર્શક ઉલ્લેખ પ્રસ્તાવે રજૂ કરાશે. ૧૫ મિનિટના વિરામ બાદ ફરી ગૃહ મળશે જેમાં વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ પદની ચૂંટણીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે પ્રથમ દિવસે જી.એસ.ટી. બીલ ગૃહમાં દાખલ કરવામાં આવશે અને બીજા દિવસે તેના પર ચર્ચા હાથ ધરવામાં આવશે. વિપક્ષ વિધાનસભાનું સત્ર ટૂંક બોલાવવા અંગે કરેલા આક્ષેપો અંગે પુછાયેલા એક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે વિધાનસભા અધ્યક્ષની ચૂંટણી મહત્વની હોઈ સત્ર બોલાવાયું છે. અન્ય કોઈ કામકાજ ન હોઈ સત્ર ટૂંક બોલાવાયું છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સત્ર શરૂ થાય તેના આગલા દિવસે ૨૧ મીએ સાંજે ભાજપ વિધાનસભા પક્ષના ધારાસભ્યોની બેઠક મળશે. જેમાં મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલનું સન્માન કરવામાં આવશે.

૧૦ સનદી અધિકારીઓ બદલાયા એમ.એસ. ડાગુરને નવા ગૃહ સચિવ બનાવાયા, તનેજાને ઉદ્યોગ-ખાણ વિભાગમાં ખસેડાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ રાજ્ય સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગે ૧૦ જેટલા ઉચ્ચ સનદી અધિકારીઓની બદલીના હુકમો આજે મોડી સાંજે જાહેર કર્યા છે. રાજ્ય સરકારના સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ વધુ પારદર્શક વહીવટ માટે બદલીના હુકમો કરાયા છે.

નામ	હાલની જગ્યા	નવી જગ્યા
પી.કે. તનેજા	અધિક મુખ્ય સચિવ ગૃહ	અધિક મુખ્ય સચિવ ઉદ્યોગ-ખાણ વિભાગ
અરવિંદ અગ્રવાલ	અધિક મુખ્ય સચિવ ઉદ્યોગ-ખાણ	અધિક મુખ્ય સચિવ વન-પર્યાવરણ
એમ.એસ. ડાગુર	અધિક મુખ્ય સચિવ વન-પર્યાવરણ	અધિક મુખ્ય સચિવ ગૃહ
એ.કે. રાકેશ	સી.ઈ.ઓ. મેરીટાઈઝ બોર્ડ	અગ્ર સચિવ ઉદ્યોગ વિભાગ
વિપુલ મિત્રા	અગ્ર સચિવ બંદર-વાહનવ્યવહાર	અગ્ર સચિવ વાહન-વ્યવહાર
મુકેશ પુરી	અગ્ર સચિવ નર્મદા-ખાણી પુરવઠા કલ્પસર પ્રભાગ	સીઈઓ મેરીટાઈઝ બોર્ડ
અનિલ મુકીમ	અધિક મુખ્ય સચિવ આરોગ્ય-પરિવાર કલ્યાણ	અધિક મુખ્ય સચિવ નાણાં
જે.પી. ગુપ્તા	કમિશનર આરોગ્ય	વધારાનો ચાર્જ આરોગ્ય સચિવ તરીકે
રાજીવ ગુપ્તા	અગ્ર સચિવ પ્રાથમિક શિક્ષણ	અગ્ર સચિવ શ્રમ અને રોજગાર
એસ. કાવુન્ગો	અગ્ર સચિવ શ્રમ અને રોજગાર	અગ્ર સચિવ પ્રાથમિક શિક્ષણ

અમદાવાદ, તા. ૧૨ સહકાર આપવા અંગે આદેશ ધારાસભ્ય નલિન કોટડીયા આજે ખંડણી પ્રકારમાં નિવેદન આપવા માટે કાર્થમ બ્રાંચ પહોંચ્યા હતા. હાઈકોર્ટ દ્વારા ધારાસભ્ય નલિન કોટડીયાનું કાર્થમ બ્રાંચ સમક્ષ હાજર થઈ પોલીસને તપાસમાં

VAIBHAV FURNISHINGS INC.
RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET

Time : 11 a.m. to 9 p.m.
8, SIDDHRAJ ZORI, SARGAASAN - G'NAGAR
09414119651, 09829719885, 09462597151

Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.
A-174, ELECTRONOICS ESTATE, G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR
09462597151, 09414119651

આયુર્વેદિક દવાઓ

આયુર્વેદિક નિદાન કેમ્પ
૬૨ શનિવારે સાંજે ૫ થી ૮
તપાસ ફી ૧૦૦ રૂપિયા

MANJ WellCARE
Manoj M. Trivedi | 98793 48048

Opp. Shree Bhuvneshwar Temple, Cheap Type Shopping Center, Sector-6/D, Gandhinagar. Ph. : 079 - 23241415

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225